

加大宣传力度 强化监理监察 落实常态化机制

市环卫处深入开展“垃圾不落地”行动



定点定时收集垃圾

信阳消息(柳雪莲)近日,为持续推进我市全国文明城市的创建进程,建立健全抓源头、促长效的环卫管理工作机制,从源头上治理乱扔、乱倒生活垃圾的现象,做到垃圾不落地,杜绝二次污染,全面提升中心城区环境卫生质量,信阳市环境卫生管理处按照创文要求及上级部门的整体工作部署,全面开展“垃圾不落地”行动,加大宣传力度,强化环卫监理监察,落实常态化管理,对市区主次干道两侧沿街单位、门店、住户产生的生活垃圾实施“分段定时”上门收集服务。

在具体落实中,该处加大宣传力度,提升市民文明意识。通过发放《“垃圾不落地”——致广大市民的一封信》倡议书,详细告知市民开展上门收集生活垃圾服务的具体时间,

对各机关、企事业单位、沿街门店、社区等单位实施不同的时间段、采用不同的收集方式。截至目前,共发放信件5000余封,引导市民自觉抵制乱丢、乱扔、外扫、外抛等不文明行为;通过流动广播宣传车,自4月22日,以“走街入巷”的流动广播的方式在中心城区进行全天候巡回宣传,截至5月初,宣传车出勤20余次,第一时间将“垃圾也想有个家”的声音传遍大街小巷。

强化监理监察,严格奖惩措施。加大环卫监理监察巡回检查力度,要求沿街单位、门店、住户自备垃圾桶或垃圾袋,按规定时间段倾倒垃圾,禁止在其他时段随意乱扔乱倒或倾倒在果皮箱内。对乱扔乱倒垃圾不文明行为者,给予批评教育;对违反规定且屡劝不改者,通过手机、数字化城

市管理系统或街区监控系统进行拍摄取证,将按照《城市市容和环境卫生管理条例》等有关规定予以处罚,并通过媒体进行曝光;对做得好、落实到位的单位、社区、居民、个体经营户给予表彰。

创新管理模式,落实常态化机制。在今年新一轮环卫作业市场化招标中,我们向作业公司提出了更新、更严、更高的标准,要求其采用先进工艺、更新作业工具,实行全方位全覆盖机械化清扫保洁、垃圾清运作业,不断完善垃圾收运系统,切实实现降低环卫工人的劳动强度、转变传统作业模式、提高作业效率的目标。同时,坚持常态化督查工作,对各作业公司严格实施考核,建立健全长效化监督管理机制,促使我市中心城区的环境卫生质量持续保持在较高水平。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

车站办事处

掀起“两学一做”学习新高潮

信阳消息(张萃之)日前,浉河区车站街道办事处召开“两学一做”学习教育动员会,深入贯彻落实中央、省委、市委、区委关于“两学一做”学习教育工作会议精神。

会上,办事处党工委书记刘天新传达了习近平总书记关于“两学一做”学习教育的重要指示精神。他强调,“两学一做”学习教育是今年党建工作的首要任务。中央决定开展“两学一做”学习教育,是推进全面从严治党向基层延伸的一项重大部署,是巩固和拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果、深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员干部拓展、从集中性教育向经常性教

育延伸的重要举措。各支部及全体党员干部要集中精力,扎实开展“两学一做”学习教育活动,切实加强学习教育的组织领导。

此次会议要求,全办党员干部同志要提高认识,深刻领会学习教育的重大意义。紧密围绕“全面从严治党持续深入基层,学习教育全覆盖到全体党员”的要求,突出党员“立岗敬业”的实践特色,要把“学、做、改、评”有机结合起来,积极组织全办党员干部认真学习党章党规、学习习总书记系列重要讲话,立足岗位做合格党员,切实把全体党员的思想和行动统一到中央省市和区委、办事处党工委的决策部署上来,为全办经济社会持续健康发展提供坚强有力的组织保障和人才支持。

送爱心 传温暖



浉河区五星办事处在开展网格化服务管理工作中,提出“五步工作法”,即敲开群众的门、见到群众的人、听到群众的音、办好群众的事、温暖群众的心。办事处党工委书记张晓帆在巡格时,发现农科所退休职工李荣敏的小儿子又患病了时,自己购买米、油、鸡蛋等物品上门看望慰问。图为张晓帆在李荣敏家询问其还有什么困难需要解决时的情景。

刘文强 张科 摄

浉河区市政管理服务局

深入开展“精准扶贫”工作

信阳消息(唐鑫)为认真贯彻落实浉河区区委、区政府“精准扶贫”的工作要求,近日,浉河区市政管理服务局领导班子成员到浉河区吴家店镇湖塘村,实地入户困难群众家中,把温暖与关怀送到了困难群众的心中,受到湖塘村干部和群众的热烈欢迎。

吴家店湖塘村30户特困户,是与浉河区市政管理服务局直接挂钩帮扶的扶贫对象,从2015年9月开始,选派到村任职第一书记毛鑫到该村驻村。一年多来,毛鑫同志通过实地考察、走访、座谈、讨论等多种方式,开展一系列调研活动,帮助湖塘村进一步理清工作思路,解决村村通道路路基扩建,去冬今春河塘堰整修等

大量问题。

对“精准扶贫”工作,浉河区市政管理服务局高度重视,局长柳金奎带队深入到吴家店镇湖塘村了解村情民意,到贫困户家中慰问,承诺给予帮扶。并要求分管领导一定要精心组织,统筹安排,认真落实扶贫工作的相关要求。明确分工,针对湖塘村贫困户的具体情况,结合区市政管理服务局能力,确定每名领导班子成员和各部门及二级机构负责人,每人帮扶一到两户扶贫对象并一一进行对接。该局要求,要针对困难帮扶对象因病致贫、因老致贫、因懒致贫等原因做客观分析,从源头找准精准扶贫的路子,全局要群策群力,谋划对策,共同帮助贫困户真正脱贫。